

OBRAZAC ZA NESANITARNE DEPONIJE - SMETLIŠTA

Izveštaj za 2021 godinu

PODACI O JKP ILI PREDUZEĆU KOJE UPRAVLJA NESANITARNOM DEPONIJOM - SMETLIŠTEM		
Naziv preduzeća		OPŠTINA LAPOVO
Poreski identifikacioni broj (PIB)		101888526
Matični broj preduzeća		07713754
Adresa	Opština	Lapovo
	Mesto	Lapovo (varošica)
	Šifra mesta	702927
	Poštanski broj	34220
	Ulica i broj	NJEGOŠEVA 18
	Telefon	034853159
	Telefaks	
E mail		office@lapovo.rs
Šifra pretežne delatnosti		8411

PODACI O ODGOVORNOM LICU U JKP ILI PREDUZEĆU KOJE UPRAVLJA NESANITARNOM DEPONIJOM	
Ime i prezime	Svetlana Velisavljević
Funkcija	načelnik Opštinske Uprave
Telefon	0631096049

PODACI O LICU ODGOVORNOM ZA UPRAVLJANJE OTPADOM	
Ime i prezime	Marina Spasojevic
Funkcija	inspektor
Telefon	0631096855
E mail	inspekcija.lapovo@gmail.com

OSNOVNI PODACI O NESANITARNOJ DEPONIJU - SMETLIŠTU		
Lokacija (mesto, naselje)		Lapovo (varošica), Lapovo, 702927
Naziv		Kojaničko jezero
Geografske koordinate	N	44,1143
	E	21,7310
Zauzete katastarske parcele		5675/1,5675/2,5677,5671/2,5671/3,5671/4,5672,5657/1,5657/2
Godina početka deponovanja		1992
Godina završetka deponovanja		2009

Pod materijalnom i krivičnom odgovornošću potvrđujem da su u izveštaju date informacije istinite, a količine i vrednosti tačne i određene ili procenjene u skladu sa važećom zakonskom regulativom Repiblike Srbije.			
Ime i prezime odgovorne osobe	Svetlana Velisavljević	Overa i pečat	
Potpis			
Datum	27.4.2022.		

KOLIČINE OTPADA I OBUHVAT PRIKUPLJANJA OTPADA NA NESANITARNOJ DEPONIJU - SMETLIŠTU	
Prosečne godišnje količine otpada, koji se odlaže na nesanitarnu deponiju - smetlište (t)	125,00
Gradovi / opštine ili naselja čiji otpad se odlaže na nesanitarnu deponiju - smetlište	Lapovo (varošica) (Lapovo);

FIZIČKA ZAŠTITA I OPREMLJENOST NESANITARNE DEPONIJE - SMETLIŠTA	
Ograda oko nesanitarne deponije - smetlišta	<input type="checkbox"/>
Kapija / rampa na ulazu	<input type="checkbox"/>
Čuvarska služba	<input type="checkbox"/>
Kolska vaga	<input type="checkbox"/>
Drenažni sistem za prikupljanje procednih otpadnih voda	<input type="checkbox"/>
Sistem za prečišćavanje procednih voda sa smetlišta	<input type="checkbox"/>
Sistem za otplinjavanje deponijskog gasa	<input type="checkbox"/>

OSTALI PODACI O NESANITARNOJ DEPONIJU - SMETLIŠTU	
Kojem regionu za upravljanje otpadom pripada vaša opštine?	Šumadijskom
Sa kojim lokalnim samoupravama imate potpisan sporazum o zajedničkom regionalnom upravljanju otpadom?	sa operaterom "FCC EKO"
Nesanitarna deponija - smetlište je:	Nesanitarna deponija - smetlište koje se trajno zatvara
Operativni status nesanitarne deponije - smetlišta	Neaktivno
Da li se na nesanitarnoj deponiji - smetlištu i dalje odlaže otpad?	Privremeno
Način odlaganja otpada	Nekontrolisano odlaganje
Da li se vrši prekrivanje inertnim materijalom?	Delimično
Period za koji se predviđa trajanje i eksploatacija nesanitarne deponije - smetlišta	Smetlište treba što pre sanirati i zatvoriti
Da li se vrši i vodi evidencija o količinama i vrstama otpada, koji se odlaže?	Ne
Da li se nesanitarna deponija - smetlište ili njen deo nalazi u poplavnom području?	Ne

PROJEKAT SANACIJE, REKULTIVACIJE I ZATVARANJA NESANITARNE DEPONIJE - SMETLIŠTA	
Da li je za nesanitarno smetlište izrađen Projekat sanacije, zatvaranja i rekultivacije?	Ne
Koje godine?	
Da li je pribavljena saglasnost na Projekat sanacije, zatvaranja i rekultivacije?	
Koje godine?	
Da li se izvode radovi po Projektu sanacije, zatvaranja i rekultivacije?	
Koji se radovi izvode po Projektu sanacije, zatvaranja i rekultivacije?	
Da li se sprovode mere zaštite životne sredine propisane Projektom sanacije, zatvaranja i rekultivacije?	
Da li se sprovodi monitoring propisan Projektom sanacije, zatvaranja i rekultivacije?	
Da li je potrebna izrada novog ili ažuriranje postojećeg Projekta sanacije, zatvaranja i rekultivacije nesanitarnog smetlišta?	